
РЕЦЕШІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму 
«Інформаційні управляючі системи і технології»

підготовки здобувачів освіти першого (бакалаврського) освітнього рівня 
за спеціальністю 122 «Комп’ютерні науки»

Київського національного університету будівництва і архітектури

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма «Інформаційні 
управляючі системи і технології» спеціальності 122 «Комп’ютерні науки» галузі 
знань 12 «Інформаційні технології» є цілісним і логічно вибудуваним освітнім 
документом, що відповідає сучасним вимогам до підготовки фахівців у сфері 
комп’ютерних наук. Програма чітко визначає мету, особливості та предметну область, 
окреслює можливості професійної реалізації випускників і перспективи їх 
подальшого навчання. Зміст освітньої програми орієнтований на формування 
загальних і фахових компетентностей, а також досягнення програмних результатів 
навчання, які узгоджені між собою та відповідають профілю спеціальності.

Перелік освітніх компонентів є обґрунтованим, структурованим відповідно до 
логіки професійної підготовки та відображений у структурно-логічній схемі 
програми. Матриці відповідності компетентностей і програмних результатів навчання 
забезпечують прозорий зв’язок між освітніми компонентами та очікуваними 
результатами, що свідчить про системний підхід до проектування освітнього процесу. 
Сучасність освітньої програми підтверджується наявністю в ній таких основних 
компонент, як «Нейронні мережі та системи штучного інтелекту», Інтелектуальний 
аналіз даних», «Хмарні та СКШ-технології», які відповідають актуальним потребам 
ІТ-ринку. Освітня компонента «Фахова іноземна мова» орієнтована на формування 
комунікативних навичок іноземною (англійською) мовою для будівельної галузі, що 
безпосередньо відповідає запитам та вимогам працедавців.

В цілому вважаю, що надана на рецензування освітньо-професійна програма 
«Інформаційні управляючі системи і технології» для підготовки бакалаврів з 
комп’ютерних наук, яка розроблена кафедрою інформаційних технологій Київського 
національного університету будівництва і архітектури враховує актуальні тенденції 
розвитку ІТ-галузі та відповідає вимогам стандарту вищої освіти зі спеціальності 122 
Комп'ютерні науки галузі знань 12 Інформаційні технології для першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти (Наказ МОНУ № 962 від 10.07.2019 р).
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